

这三个司机不按套路出车,摊上事了 一顿操作像菜鸟 一看驾照老司机

因为买一桶油,这个老司机付出了能买好几桶油的钱

□ 记者 林子靖 通讯员 高雅 陈伟琳

本报讯 3月12日凌晨1点,丽水高速巡查的工作人员在G25长深高速福建方向2618公里处巡逻时,意外发现一辆厢式货车停在路肩,大半个车身占在行车道上。走近一瞧,车上居然空无一人。这车为什么停在这?车门怎么锁着?驾驶员又去哪儿了?一连串疑问出现在巡查人员的脑海里。

当接到这起“离奇”的警情后,高速交警立即赶到现场。随后,通过查询,他们发现那辆厢式货车登记在一家公司名下,没有具体驾驶员的联系方式。无奈之下,高速交警只得联系施救车辆前来拖车。

就在众人费了九牛二虎之力,才将货车弄上拖车后,一名手里拎着个油桶的男子不知从哪里突然跑了出来,试图追上刚刚开出二三十米的拖车。见状,高速交警赶紧将男子拦了下来。

这名姓魏的男子正是那辆“无主”货车的司机。见自己的车子要被拖走,十分慌张的他赶忙跟高速交警解释了实情。

原来,货车是归厂里管理的,老板平时自己去加油,驾驶员只负责开车。昨天,出车前,魏师傅也没有注意查看油量,下意识以为老板已经加满油了。结果,当车子从温州一路驶到丽水后,车子没油了。

想着当时已经是深夜,魏师傅便抱着侥幸心理,大大咧咧地把车子停在了高速公路路上,然后跑向莲都停车区去买油。结果,他没想到的是,闪着双跳灯、压着硬路肩和行车道的货车很快被巡查人员发现了。

“你都是老司机了,不知道这样做有多么危险吗?万一有车子撞上来,那可就出大事了!”1987年便考取了A2的驾驶证,有着32年驾龄的魏师傅被高速交警一通批评后,十分惭愧。最终,高速交警根据相关法律规定,对魏师傅作出了罚款200元记3分的处罚。另外,魏师傅还得支付拖车费用,这笔钱就够他加好几次油了。

高速交警提醒,要是车辆在高速公路没油了,应该立即将车辆移至路肩,及时开启双跳灯,并在车辆后方150米以外放置三角警示牌,最后再拨打12122求助。

□ 记者 林子靖 通讯员 高雅 陈吉宏

本报讯 在高速公路上行车,只要低头看一眼手机,车子就可能开出近百米。因此,我国法律明确规定,行车途中,司机是禁止手持使用手机的。然而,3月11日,高速交警就逮住了这样一名司机,他不仅在行车过程中使用了手机,而且居然是在看电视剧!

当天,高速交警丽水支队一大队的交警在丽水收费站执勤时,意外发现一名驾驶员在行车过程中使用了手机,随即,高速交警立即要求其停车接受检查。

也许是还没意识到高速交警为何拦下自己的车子,等那名姓卓的司机摇下车窗,一脸不解地看着高速交警时,后者一眼就瞧见他手机上正在播放电视剧——《风筝》。

“你居然边开车边看电视剧?不知道这样有多危险吗?你这简直是用生命在追剧呀!”面对高速交警的询问,卓某一开始还在狡辩,他称自己只是在出发前看了会电视剧,因为手机屏幕出现了故障,无法关闭,所以这才一直开着。

如此蹩脚的理由,高速交警当然不会相信。随即,他们询问卓某:“你上高速公路前,看到第几集呀?我们算下时间,看你说的对不对。”结果,卓某被这么一问,顿时哑口无言。

最终,卓某只得承认,他在高速公路行车时确实全程都在观看这部爱国题材的谍战电视剧。“实在太好看了,真的停不下来。我的车速不快,应该没什么问题吧?”卓某的一番自我解嘲,让高速交警也是哭笑不得。

另外,高速交警在检查的过程中还发现,卓某所驾驶的货车上,运载的木料超长超宽,并且没有用绳索固定。随即,高速交警对卓某的几项违法行为作出了处罚,其不仅被罚款250元,而且驾驶证也被记了3分。

云景高速限流一个多小时,只因老司机放了只水桶

□ 记者 林子靖 通讯员 吴志军 林美娟

本报讯 3月9日晚上6点15分到7点28分,S34云景高速持续限流了一个多小时,景宁收费站进口因此排起了长龙。这到底是怎么回事呢?原来,是一名货车驾驶员在高速公路上放置了一只水桶引发了事故。

当晚,高速交警丽水支队指挥中心接到报警称,S34云景高速云和方向下匝道发生一起货车撞护栏的事故。没想到,当高速交警赶过去时,现场居然又发生了追尾事故,之前撞护栏的货车被另外一辆货车给撞上了,匝道几乎被堵得严严实实。

“我正纳闷匝道上怎么放着个水桶呢,结果,我还没反应过来怎么回事,就发现前面出了事故。”追尾了那辆撞护栏货车的司机张师傅说,事发当时正下着雨,路面比较湿滑,加之匝道本就不怎么宽,等他发现路面上的那只红色水桶时,他的车子距离撞护栏的另一辆货车已经非常近了,他根本来不及避让,只得眼睁睁地看着自己的车子“啵”的一声巨响,撞了上去。

撞护栏后为何不在后方150米外放置三角警示牌呢?原来,另一名货车司机把那只红色水桶当做了警示标志。

驾车撞护栏的这名司机姓雷,当晚,他驾车从景宁出发,准备前往松阳。由于雨天路滑,车子撞上路边护栏后,找不到三角警示牌的雷师傅没多想就从车上拎了个红色水桶下来,摆在车子后方二三十米的地方,算是“凑合”着警示一下。结果,他没想到,他这如此敷衍的“警示牌”不仅坑了张师傅,而且也“害”了其他司机。

由于匝道被堵,高速交警不得不对景宁收费站进口采取了限流措施,一长溜的大货车足足等了一个多小时,直到匝道内的施救工作完成,这才得以上高速。

最终,有着多年驾龄的雷师傅因为自己的行为而承担了事故的全部责任。

边开车边看剧,这个老司机简直是用生命在追剧

